Gyokérzet

feladata:

tipusai:

Szar

feladata

tipusai

A névények szervei

rogziti a novényt

felveszi a tdpanyagot és a vizet

(1)

fégyokérzet

mellékgyb‘kér'z\

osszekapcsolja a leveleket és a gyokeret, szdllitja a tdpanyagokat
tartja a levelet, virdgot, termést

meghatdrozza a novény alakjat

fés - lég\

elngzé - el nem dgaé\‘




Levél
feladata:  pdrologtatds
légzés - széndioxidot be, oxigént ki

fotoszintézis - a novények napfény segitségével szervetlen anyagokbdl
(viz, dsvanyok, széndioxid) szerves anyagokat (fehérje, szénhidrat, olaj)
dllitanak elé.

fajtai: féeres - pdrhuzamos erezet(i
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Termés (Iasd terméstipusok)



